

Friday, 13 September 2019: ASX ANNOUNCEMENT (ASX: LCK)

## **Correction Notice**

Leigh Creek Energy Limited (ASX: LCK) ("LCK", or "the Company") wishes to advise that the announcement dated the 11<sup>th</sup> of September 2019 contained an incorrect conversion rate. The stated conversion rate related to natural gas not raw Syngas.

The sentence should have read:

The PCD produced a Syngas flow rate in excess of 7.5 million standard cubic feet per day (mmcf/d) (as stated in our announcement on the 19th of February 2019) which equates to 1.9 Terajoules per day (TJ/d) or 0.68 Petajoules per year (PJ/year) of raw Syngas from a single gasifier.

## About Leigh Creek Energy

Leigh Creek Energy Limited is an emerging energy company focused on developing its Leigh Creek Energy Project (LCEP), located in South Australia. The LCEP will produce synthetic natural gas and/or ammonium nitrate products (fertiliser and industrial explosives) from the remnant coal resources at Leigh Creek, utilising In Situ Gasification technologies, and will provide long term stability and economic development opportunities to the communities of the Upper Spencer Gulf, northern Flinders Ranges and South Australia.

The Company is committed to developing the LCEP using a best practice approach to mitigate the technical, environmental and financial project risks.

